
合繊巻付ロープ

φ4

38mm
めっき鋼ヨリ線

2

合繊ロープ

φ6

38mm
めっき鋼ヨリ線

2

合繊巻付ロープ

φ4

合繊ロープ

φ6

丸鋼 φ9

丸鋼止金具
丸鋼止B

M8x32

38mm
めっき鋼ヨリ線

2

合繊巻付ロープ

φ4

フックB.N

M12x225 ターンバックル

巻付グリップ

丸鋼 φ9
丸鋼止金具

丸鋼止B

M8x32

ガセットプレート

エンドサポート

エンドサポートB.N

M24x65 自在コーナープレート

巻付グリップ

ターンバックル ターンバックル

ガセットB.N

M20x260

フックB.N

M12x225

フックB.N

M12x225

550

3
05
9
0

5
9
0

5
9
0

2
5

2
0
3
5

6
0

9
0
0

2
0
4
0

1
7
7
0

8
1
4
5

1
0
0
0
0

1
0
0

1
1
0
0
0

6000 6000

A端柱 B端柱 主柱

柱
 
□
2
0
0
x
2
0
0
x
6
.
0

菱形金網
φ3.2x40mm目

（　　   　　）

丸鋼 φ9

鉄線 φ4

孔付胴縁 R付L40x40x3

P型基礎コンクリート
(オーガー掘削工法による)

(主筋12-D16,Hoop14-D10)
P-55-300型

基礎ブロック 200x200x450

38mm めっき鋼ヨリ線2

2000 2000 2000

めっき鋼ヨリ線とネット端部のφ6合繊ロープを
φ4合繊ロープにて巻付けて固定

柱 □200x200x6.0
巻付グリップ

ターンバックル

間柱(VB)

ネットとめっき鋼ヨリ線
とをφ4ロープにて固定

孔付胴縁 R付L40x40x3

ネットホルダー 30x13

（S=1/90）平　面　図

合繊ネット
37.5mm目

（S=1/90）正　面　図 （S=1/90）側　面　図

巻付グリップ

2
0
3
5

2
0
3
5

550

3
0
0
0

（基礎条件）長期許容地耐力49kN/㎡ の場合。

（設計条件）風荷重：昭和57年改正 建築基準法・同施行令に基づく風圧力に準拠。

P型基礎コンクリート配筋図

間柱･胴縁取付詳細間柱・鉄線取付詳細

ネットホルダー取付詳細下胴縁取付詳細

2
7
5

5
5
0

275

550

7
@
1
5
0
=
1
0
5
0
3
0

6
@
2
9
8
.
3
=
1
7
9
0

2
9
0
0

3
0
0
0

5
0

3
0

5
0

主柱･ワイヤー取付詳細 ネット取付詳細

端柱･ネット取付詳細 主柱･中間ワイヤー取付詳細

端柱･ワイヤー取付詳細 隅柱･ネット取付詳細

端柱･エンドサポート取付詳細 隅柱･エンドサポート取付詳細

端柱ブレース取付詳細 中ブレース取付詳細Hoop 14-D10
主筋 12-D16

胴縁B.N M8x95
（袋ナット）

止金具

ネットホルダー

鉄線

止金具

鉄線止B.N

M8x65

間柱

鉄線

間柱孔付胴縁

鉄線

止金具

胴縁B.N M8x95
（袋ナット）

座金 6x13

丸頭十字B.N

M6x30

ネットホルダー

30x13 孔付胴縁

鉄線

網押え金具B

M8x32

網押え金具

鉄線

合繊巻付ロープ

φ4 合繊ロープ

φ6

38mm
めっき鋼ヨリ線

2

孔付胴縁

胴縁B

M10x20
網押え金具

B.N +6x25

鉄線

吊手

柱

主柱・鉄線取付詳細 主柱・胴縁取付詳細

エンドサポート  150x75x6.5x10

型式 No.

JFE建材株式会社
A3

FS-AP型 H10000 Fsaph100

＜免責事項＞ 　　

凍結の恐れがある場所への設置は、内部に溜まった雨水等の凍結融解により支柱の破損や
コンクリート基礎の破損の恐れがありますので施工時、水仕舞いを行ってください。

施工による水仕舞い不備で起こる支柱・基礎の破損について当社は責任を負いかねます。 


